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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Sněmovna projednala zákony a přerušila svoji
schůzi do úterý
Úspěšná první čtení vládního návrhu takzvané euronovely Ústavy a předloh, jež upravují hornickou
činnost a oblast spotřebitelských úvěrů, byly hlavní náplní pátečního jednání Poslanecké sněmovny

Úspěšná první čtení vládního návrhu takzvané euronovely Ústavy a předloh, jež upravují hornickou
činnost a oblast spotřebitelských úvěrů, byly hlavní náplní jednání Poslanecké sněmovny. Dolní
komora kvůli třídennímu sjezdu vládní sociální demokracie, který začal v pátek v poledne v Praze,
přerušila jednání netradičně již zhruba v 11:30 a pokračovat v něm bude až v úterý odpoledne.

Třebaže někteří poslanci dali ve čtvrtek najevo nelibost nad tím, že kvůli sjezdu ČSSD bude
sněmovna pracovat kratší dobu, nikdo z nich proti předčasnému přerušení schůze neprotestoval. V
pátek sněmovna obvykle jedná do 16:00 až 17:00, jen výjimečně končí její zasedání po poledni.

Podstatou euronovely Ústavy, kterou se po pátku budou podrobně zabývat sněmovní výbory, je
úprava vztahu mezinárodního, evropského a českého práva. Předloha má nově vymezit okruh
mezinárodních smluv, které budou součástí právního řádu a budou mít přednost před zákonem.

Cílem novely zákona o hornické činnosti, výbušninách a státní báňské správě, kterou rovněž
projednají sněmovní výbory, je sladění české legislativy s právem Evropské unie. Do druhého čtení
sněmovna propustila i návrh zákona o podmínkách sjednávání spotřebitelského úvěru. Návrhu chce
zrovnoprávnit postavení slabší strany při vyjednávání o úvěru.

V tomto týdnu se hlavní pozornost při jednání sněmovny soustředí na schvalování zákonů. Již v úterý
by poslanci měli hlasovat o novele zákona o rozhlasovém a televizním vysílání, který má zaručit
provozovatelům televizních a rozhlasových stanic jedno automatické prodloužení licence. Ve středu
by sněmovna měla v prvním čtení posoudit sérii předloh důležitých pro reformu justice.
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Druhá „tlačítková novela": povinné tlačítko pro odstoupení od smlouvy
JIŘÍ HARNACH - VEŘEJNÉ ZAKÁZKY LIVE! - ČERVEN 2026
Souhlas s veřejným užíváním pozemku jako překážka nároku na bezdůvodné obohacení – nález
Ústavního soudu sp. zn. I. ÚS 2541/25
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